

27.06.2024 (18 день)

Восемнадцатый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп».

Заключительный день начался с рисунка на тему «Я и моё лето 2024». Закончив, юные спортсмены отправились на тренировку в бассейн. Главной задачей сегодняшнего занятия было: преодоление максимального расстояния любым стилем плавания за короткий промежуток времени. Затем отправились на обед, а после посетили музей часового завода «Чайка». Там ребятам рассказали историю возникновения завода и часов, показали изделия, которые очень ценятся по всему миру. Продемонстрировали различные часовые механизмы. Вернувшись из музея - подведение итогов смены, награждение ребят и фото на память. Таким был лагерь летом 2024 в МАУ ФОК «Олимп». Мы очень рады, что ребята смогли найти новых друзей, усовершенствовать свои плавательные навыки и посетить большое количество экскурсии, музеев и мастер-классов. Мы благодарим всех сотрудников и персонал за профессионализм и высокий уровень организации летней оздоровительной кампании. Желаем юным пловцам яркого лета, положительных эмоций и ждём встречи в новом сезоне!

